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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO CORREIA MACIEL FILHO 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

Senhor presidente, nobres colegas, público que nos assisti aqui boa noite, quero aqui em nome 

do Tony cumprimentar a todos aqui nessa casa que sejam bem- vindos e que procure vir mais 

vezes para poder ver o serviço do vereador para poder saber o que o vereador tá cobrando o 

que ele tá fazendo correndo atrás de algum recurso isso aí é bom para ficar inteirado no 

trabalho do vereador então senhor presidente quero aqui falar sobre as indicações minha da 

ponte ali da linha MP-08 eu tive oportunidade de ir na casa de um amigo lá fazer uma visita e 

fui muito cobrado nessa região lá que eu visitei várias casas lá entendeu e não só a ponte como 

o patrolamento da linha também que é uma linha bem curta mais tá desprezada ai pelo o atual 

prefeito infelizmente e essa ponte ela precisa urgente de recuperação porque lá tem o 

transporte escolar e ela tá bem danificada mesmo, e referente ali o Jatuarana é a gente tá 

sendo bastante cobrado também e a gente tá aqui é pra isso mesmo pra ser cobrado também 

não ligo a pessoa chegar em mim e cobrar por que o trabalho nosso é esse, e a gente repassar 

para o executivo a necessidade do povo e a gente foi cobrado, eu tive ali na Jatuarana semana 

passada e até tirei umas fotos e vou fazer uma matéria nobre presidente referente ali o projeto 

ali Jatuarana que na administração passada a gente conseguiu cortar ali dentro do Jatuarana 

quase 400 datas que o Mainho foi que tomou a frente daquilo ali e ajudei com corrente de 

motosserra, com gasolina, com monte de coisinha que vinha pedir pra gente e a gente ajudava 

e consegui 80 horas máquina de trator esteira para abrir aquelas ruas e hoje a gente vai lá vê 

que está no total abandono a população, e lá já tem muita família lá dentro e ta numa situação 

complicada mesmo iluminação pública lá bem pouca então é por isso que eu estou aqui 

cobrando e espero que o prefeito vai tomar providência e arrumar aquilo lá porque nesse 

mandato mesmo não foi feito trabalho nenhum ali dentro daquela Jatuarana ali, arrumar as 

ruas um patrolamento e cascalhamento nas ruas não foram feito então peço nobre colega e que 

os companheiros da gente aqui também ajudem a cobrar não só eu não que todos ajudem a 

cobrar porque lá já tem várias famílias ali dentro ali e precisa de estrada, precisa de energia 

tem rabicho lá de quase 500 metros de fio entendeu uma coisa que até perigoso corre risco 

aquilo ali, então nobre colega a gente pede que o prefeito  tome a providencia e procura 

arrumar aquilo lá eu tive, conversei com a Cássia essa semana ela ficou de disponibilizar 

também 100.000 ali pra 66 que teve eu, o Manoel e a vereadora Santa lá no gabinete dela lá em 

Porto Velho e ela fez esse compromisso até porque o Mainho, o Wendel pediu voto, o Paulinho 

pediu voto para ela ali dentro então ela tem um compromisso com esse pessoal em ajudar ali o 

66 e o Jatuarana e realmente lá tá um total abandono, o prefeito entrou a primeira coisa que 

ele fez foi fechar a escola e deixou aquilo lá virar um deserto da forma que tá lá tive lá dentro 

lá e conversei com várias pessoas lá eles realmente estão indignados com a forma que o 

prefeito tá tratando o Jatuarana, vereador Manoel também colocou a respeito daquele projeto 

que chegou aqui na casa e o próprio secretário de obras chegou falar em grupos por aí que os 

vereador tava travando o prefeito trabalhar mas não é isso não gente nós aqui tá do lado do 

povo entendeu o que é bom pro povo eu to junto, esse projeto mesmo que ta tramitando hoje 

aqui nessa casa eu não vejo o porque o prefeito não desmerecendo aquela população da 

barragem, da C 70, 66, que todo mundo precisa de estrada mais vamos dividir o pão gente, um 

pouquinho pra cada um 66 aqui ó foi feito igual o nobre colega Manoel acabou de citar 

300.000 pra fazer uma porcaria daquela o ano passado foi emenda parlamentar que o vereador 

Sinval conseguiu que deveria ser feito um bom trabalho foi feito um serviço de péssima 

qualidade mesmo então a gente tá aqui para defender a população não para jogar o jogo do 

prefeito e vou brigar gente até o fim entendeu, até o último dia do meu mandato para defender 

quem votou em mim a população, fugiu da mente aqui o que eu ia falar, mais esse projeto por 

exemplo se a gente votar ele da forma que tá vai ter que o prefeito fazer a mudança mais para 

fazer uma mudança no projeto não tem como então nós tem que votar ele da forma que tá e nós 
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do Jatuarana que eu falo assim ir lá conversar com o prefeito pra ele mandar outro projeto de 

Lei pra essa casa autorizando ele tirar daquele projeto ali pra passar pra cá temos que aprovar 

daquele jeito? Temos entendeu, mais ele vai ter que mandar outro projeto para essa casa aqui 

pedindo autorização para câmara tirando lá da PA, por exemplo, do setentinha pra lá para 

passar aqui pra Jatuarana e o setentinha então eu quero pedir para vocês aqui que vocês 

venham vamos marca um dia dessa semana que tem que ser logo tem que aprovar o projeto o 

mais rápido possível para a gente sentar com o prefeito e  discutir isso aí para ele mandar um 

projeto de Lei pra essa casa mesmo que faça uma extraordinária até sexta-feira pra gente  

aprovar ele entendeu porque se aprovar da forma que tá ali nós não ter uma conversa com o 

prefeito antes simplesmente a gente vai aprovar e vai ficar, vocês vieram aqui em vão, então eu 

peço para gente marcar aí um dia dessa semana pra gente sentar com o prefeito discutir isso aí 

pra ele poder fazer a mudança em outro projeto pra cá, porque a câmara tem que autorizar, 

sim nobre colega está com aparte. 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Boa noite nobre colega obrigado pelo aparte cedida é o 

nobre colega é o seguinte não vai precisar tirar das outras linhas que no caso aqui está 

sobrando dinheiro na realidade, que esse é um recurso seguro no caso é trezentos e poucos mil 

e tá duzentos e quatorze mil salvo engano, duzentos e vinte e quatro mil sobra pra fazer essas 

outras linhas não tem necessidade de tirar de outra linha o entendimento que tá tendo aqui se 

refazer novamente o projeto dá pra atender as linhas 66 e setentinha e todo mundo ficar 

satisfeito e na hora que vim os outros recursos que nem emenda parlamentar remaneja pra 

outro lugar manda para casa de leis que a gente aprova é fácil o entendimento aqui  pra gente 

poder trabalhar seja assim feito, fala que é questão de papel e mandar pra câmara semana que 

vem já tá tudo resolvido não é verdade nobre colega? 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Sim então peço gente, pra a gente conversar aí depois 

da sessão pra gente marcar um dia e ver o dia que o prefeito tá na cidade aí pra poder 

conversar que o nobre colega Romildo aí lembrou muito bem o recurso é maior do que a gente 

pensava e pra você vê a irresponsabilidade porque o projeto ali tá de 240 e poucos mil nós aqui 

nessa casa nem sabemos qual que é o valor FITHA entendeu pra você vê como que o prefeito 

ele tá querendo trabalhar, empurrar com a barriga vereador e nós não pode deixar não tá 

vereador, pode deixar não muito obrigado. 


